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                                         Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α                                   

Από το πρακτικό της 15-12 -2011 συνεδρίασης του συμβουλίου της 

Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως. 

Σήμερα 15 -12-2011 ημέρα Πέμπτη  και ώρα  20.00 μ.μ.το Συμβούλιο 

συνήλθε σε συνεδρίαση, δημοσία ,  στο γραφείο της δημοτικής 

Κοινότητας Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα από την με αριθ.             

198/9-12-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της δημοτικής 

κοινότητας Ροδοπόλεως , που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 

της δημοτικής Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε  ένα σύμβουλο 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 88 του Ν. 3852/10 , για τη συζήτηση 

και διατύπωσης πρότασης στα κατωτέρω  θέματα της ημερήσιας δ/ξης: 
1

ο
 θέμα : Γνωμοδότηση επί της μείωσης των δημοτικών φόρων ή τελών σε ειδικές 

κατηγορίες κατοίκων – χορήγηση βοηθημάτων σε οικονομικά αδύνατους κατοίκους. 

2
ο 
θέμα : Λειτουργία παιδικού σταθμού στη Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης. 

3
ο
 θέμα :  Πρόταση για επέκταση της δημοτικής συγκοινωνίας στην Δημ. Κοινότητα 

Ροδόπολης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης  αυτής ο Πρόεδρος του 

συμβουλίου της δημοτικής Κοινότητας είπε ότι σε σύνολο πέντε [5] 

μελών  ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  : 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Κλεφτάκης  Βασίλειος                               Ουδείς 

2] Κόκκαλης Εμμανουήλ 

3] Ξανθός Ιωάννης 

4] Θεοδώρου Ευαγγελία 

5] Πολύζου Δήμητρα  

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του 

Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη. 

  Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα από την 

διαπίστωση  της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 

Αριθ. Απόφασης 32/2011 
Θέμα 3

ο
 :  Πρόταση για επέκταση της δημοτικής συγκοινωνίας στην Δημ. Κοινότητα 

Ροδόπολης. 

Για το 3
ο
  θέμα εντός ημερήσιας διάταξης  ο Πρόεδρος είπε τα εξής: 

 Οι σύμβουλοι της Δημοτικής μας Κοινότητας κ. Θεοδώρου Ευαγγελία , 

κ. Πολύζου Δήμητρα και  ο Δημ. Σύμβουλος κ. Τσούκας  Παναγιώτης  

με την από 21-11-2011 αίτησή τους ζήτησαν να εξεταστεί στο συμβούλιο 

της Δημοτικής Κοινότητας το θέμα της συγκοινωνιακής σύνδεσης της 

περιοχής Γαλήνη. Όπως είναι ήδη γνωστό στη Γαλήνη κατοικούν 



αρκετοί συμπολίτες μας, οι οποίοι όμως δεν εξυπηρετούνται από καμιά 

συγκοινωνιακή γραμμή.  Είναι ανάγκη λοιπόν να γίνει η επέκταση της 

γραμμής 507 των αστικών συγκοινωνιών, που εξυπηρετεί τη Ροδόπολη 

και την Σταμάτα, είτε η συγκοινωνιακή σύνδεση της Γαλήνης με κάποιο 

από τα λεωφορεία που εξυπηρετούν τις άλλες Δημοτικές Κοινότητες του 

Δήμου Διονύσου.  

΄Οσον αφορά την επέκταση της λεωφορειακής γραμμής 507 των αστικών 

συγκοινωνιών, είχε ζητηθεί και στο παρελθόν από την Κοινότητα 

Ροδόπολης η επέκτασή της έως τη Γαλήνη, αλλά δεν κατέστη εφικτό να 

υλοποιηθεί λόγω μη καταλληλότητας του οδικού δικτύου. 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος προτείνει να ζητηθεί από το Δήμο Διονύσου η 

επέκταση της Δημοτικής συγκοινωνίας και στην Δημοτική Κοινότητα 

Ροδόπολης , με διέλευση και στον οικισμό Γαλήνης για την εξυπηρέτηση 

των κατοίκων μας που επιθυμούν να μετακινούνται στον Αγ. Στέφανο για 

να έχουν πρόσβαση στις υπηρεσίες [ ΔΟΥ,Δήμο , ΙΚΑ, τράπεζες- ιατρεία 

σταθμό του Ο.Σ.Ε. – καταστήματα ]. 

 Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το συμβούλιο ύστερα από  συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του : 

1] Την εισήγηση του Προέδρου 

2] Τις διατάξεις  του άρθ. 83 παρ. 2 του Ν.  3852/2010  

3] Την από 21-11-2011 αίτηση των συμβούλων Ε. Θεοδώρου, Δ. Πολύζου και του 

Δημ. Συμβούλου  Τσούκα  Παναγιώτη  

                         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     Ο μ ό φ ω ν α 
Εισηγείται στο Δήμο Διονύσου την επέκταση της δημοτικής 

συγκοινωνίας και στην Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης, με διέλευση και 

τον οικισμό Γαλήνης για την εξυπηρέτηση των κατοίκων που επιθυμούν 

να μετακινούνται στον Αγ. Στέφανο , προκειμένου να έχουν πρόσβαση 

στις υπηρεσίες [ ΔΗΜΟ, ΔΟΥ, τράπεζες κ.λ.π. ] καθώς επίσης και  σε 

ιατρεία-καταστήματα – σταθμό του Ο.Σ.Ε. ]              

Ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας                           Τα  Μέλη 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ                1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 

2. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 

4. ΠΟΛΥΖΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΑ 

                                     Ακριβές αντίγραφο 

                                  Ροδόπολη   15 -12 -2011 

                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

                             Της Δημοτικής Κοινότητας 

                    

                            ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ         



                              

                                                            

                                                            

         


